

“千足金”称谓将取消 “足金”或成新国标

担心纯度降低 顾客“静观其变”

近日,有媒体发布了一项全国首饰标准化技术委员会于近日审议修改的《首饰贵金属纯度的规定及命名方法》国家标准,修改后的《新国标》称,黄金首饰的最高纯度为“足金”,商家在宣传黄金首饰的纯度时,将不能再采用“千足金”用语。此报道一出,让不少消费者开始迷茫,“千足金”称谓取消,黄金饰品的纯度该如何辨别?



“千足金”仍在“万足金”藏身

日前记者就枣城的黄金饰品市场进行了相关的走访调查,调查发现目前枣城黄金首饰依旧按照“千足金”出售,对于“千足金”这一称谓即将淡出市场的说法,不少金店工作人员表示,目前他们并未收到相关通知。

记者首先在中区君山路上的几家大型黄金首饰店了解情况,还未进门,记者就看到了店门口黄金饰品促销的宣传页。走进店内记者

看到,店内依旧可以看到“千足金”等字眼。

“我们柜台上的产品绝大多数都是千足金,目前店内虽然也有万足金,但是已经不再称呼其为万足金了,而是标注AU9999,两者纯度有轻微差异,但其价格都是一样的。”市中区君山路上的某金店销售人员说道,“早在几年前,就已经取消了万足金的说法,今年一直都是以‘千足金’来作为称谓的,目前

我们还没有收到要取消‘千足金’称谓的相关通知。”

就此事,2日下午,记者咨询了枣庄市质检所的相关负责人,据了解,目前正式的修订版国标还没有出台,市质监所还没有收到相关通知,预计新国标的正式出台还需一些时日,需要给企业留一段时间的缓冲期。

担心商家偷工减料 顾客多在观望

针对即将实施的《新国标》,不少消费者表示担忧,称担心《新国标》的实施是否会降低黄金饰品的纯度有所降低,为此,一些本打算在近期购买黄金饰品的消费者选择了观望。2日中午,记者走访市中区的几家大型黄金饰品店看到,这些店铺的消费者比以往有所减少。

“听说《新国标》会取消千足金的称谓,以后不论是千足金还是万足

金,都统称为足金,这样一来,黄金饰品的纯度消费者该如何辨别,还有厂家和商家会不会在其中钻空子,以此来降低黄金饰品的纯度,如此看来,《新国标》还没实施之前,就只好静观其变了,反正黄金饰品也不是必需品,何时买都可以,等等再说。”市中区居民黄先生表示。

记者在市中区的一家大型商场看到,各大黄金饰品专区前均空空如

也,记者等待了近20分钟的时间,只有几位年轻顾客前来选购黄金饰品。记者询问了这几位顾客了解到,他们都是为了结婚才来选黄金饰品的。

对于《新国标》,有部分消费者表示有所耳闻,就是因为担心《新国标》实施之后会影响到黄金饰品的纯度,所以才迟迟未下手。

(记者 董艳 文/图)

如果在一件普通的大衣上面配上一条好的毛领,那么即使不是很贵的衣服,也会有一种“麻雀变凤凰”的感觉。近段时间,这种毛领加工服务着实火了一把,仅仅需要一二百元钱,就能让过时的大衣变得时尚,确实非常划算。可是也有消费者对此提出质疑,市面所售毛领是否真的货真价实?

毛领加工服务火热

11月30日,记者在市中区君山路上的几家定做羽绒服的店内看到,一个小小的屋子里面,摆满了各种各样的布料和衣服图案,还有一些零零散散的半成品衣服分散在屋内。在一侧的墙边,则依次摆放着多种种类的毛领子,几名顾客正在这些毛领子中挑

选自己喜欢的种类。记者了解到,虽然这家店主打的招牌是定做羽绒服,但店内也有毛领子出售和加工服务。“最近天气一天比一天冷,看天气预报说的这几天低温均在零度以下了,所以有不少人来我这买毛领子,加工缝制到自己的大

衣上,既保暖又好看。”店主表示,他这的毛领子种类齐全,从獭兔毛、狐狸毛,到貉子毛、水貂毛,受到了不少消费者的喜爱。“关键是价格还不贵,最贵的水貂毛也就三四百元,便宜的獭兔毛不过百余元,一般的顾客都能买得起。”店主说。

市民质疑:人造毛冒充的吧?

家住市中区解放路上的孟女士最近心情很好,原因便是几年前买的一件大衣又“重获新生”了!“前几年买的大衣穿几年后就有些过时了,既不好看,也觉得不上档次,本想扔了完事,但是想想当时花了好几百块钱买的,就这么扔了,着实有些可惜。后来我从朋友那听说现在都流行买个毛领子装在大衣上面,既暖和又时尚,心动之余我就去试试了。”孟女士表示,当时她抱着试一试的心情去了朋友介绍的那家店,挑了一款狐狸毛的毛领,当场就让裁缝给装了上去,孟女士试穿了一番,发现立马感觉不一样了。“首先是很暖和,颈部毛茸茸

的很舒服,其次在镜子里我看了一下,这件旧大衣确实比以前好看了不少。”孟女士说。 “以前天冷都穿羽绒服,而这几年比较流行毛领大衣,不过商场的大衣只要带毛领的,动辄就得上千块钱,实在太贵了。”家住市中区文化路的凌女士表示,对于普通的工薪家庭来讲,用上千元去买一件毛领大衣,确实是有些奢侈。但如果是买个二三百元的毛领配上自己的大衣,过程虽然不一样,但结果却是相差无几。 不过也并非所有的市民都是这么认为的,家住市中区建设路上的陈女士说:“这些毛领子也不知道是不

是真的,他们说是狐狸毛的就一定是狐狸毛吗,我觉得很不靠谱。”陈女士表示,售卖和加工毛领子的店铺多为定制羽绒服的小店铺,店铺本身条件就很是简陋,对于毛领的进货渠道和货物质量,她更是提出质疑。“听说有拿人造毛冒充这些动物皮毛的,我们又不是行家也分辨不出哪些是好毛,哪些是孬毛。最好的方法就是不用。”陈女士告诉记者,有的假毛或劣质皮毛与人体接触后容易引发皮肤瘙痒、红肿,甚至还会引起过敏的症状。

(记者 寇光)

购物警示

纽睿智奶粉 质检不合格遭退货

在国内乳粉市场对于进口产品的依赖度越来越高的时候,却有知名进口乳粉产品因质量问题而遭遇国家相关部门的清退。

日前,国家质检总局公布了10月进境不合格食品、化妆品名单,其中来自新西兰等热门乳粉进口国家的部分产品因质量不合格而遭到国家质检总局退货、销毁处理。

值得注意的是,在这些不合格产品中也不乏新西兰纽睿智等品牌认可度较高的产品。

据纽睿智官方网站显示,纽睿智系新西兰高端奶

粉品牌,2013年上海盈果国际贸易有限公司与新西兰乳制品有限公司签约,成为该品牌奶粉的国内进口、销售商。该产品在京东、天猫、1号店、淘宝等多个网站设立了官方销售渠道。

记者在该产品的天猫官方旗舰店上看到,纽睿智金装婴儿配方奶粉1段奶粉1800克售价698元,目前各段奶粉仍然有售。该店客服称:“产品通过新西兰和中国质检部门检查,没有质量不合格之说。”并表示对纽睿智遭到国家质检总局退货一事并不知情。

(新浪)

多品牌手机质量不合格 易漏电磁辐射大

近日,记者从安徽省工商行政管理局了解到,该省在最新一次质量检测中曝光的一批不合格手机产品存在易漏电、辐射大等质量问题。工商部门工作人员提示消费者,购买手机时要注意选择信誉好、有国家认证的合格产品,防止发生意外伤害。

工商部门曝光显示,深圳市世纪伟业信息科技有限公司生产的世纪星“099世纪”、深圳语信时代通信设备有限公司生产的语信“T35”、深圳市中诺通讯股份有限公司生产的中诺“T200”、深圳市普瑞新科科技有限公司生产的职业者“ZY016”、深圳美富通通信设备有限公司生产的美富通“W99”、深圳市七星河科技有限公司生产的七星河

“S2F919”6款手机在此次的检测中被判定为不合格。

安徽省工商局工作人员介绍说,不合格产品存在的主要质量缺陷分别是电源插头、抗电强度、辐射连续骚扰、传导连续骚扰等,其中电源插头的质量问题可能导致充电不正常、烫伤使用者并产生着火危险,严重时还可能发生触电。同时,抗电强度不合格使得手机在正常使用时可能忽然绝缘失效、电路击穿,从而有可能导致使用者发生触电危险,引起人身伤害甚至会有生命危险。

此外,一些不合格手机还存在辐射不合格问题,可能影响到其周边设备的正常使用,导致周边设备无法正常工作甚至造成财产损失。

(新浪)

乐尔康药业黄连上清片 检出砷盐含量超标

广东省食品药品监督管理局针对今年第三季度,组织全省范围内的药品生产、经营企业和医疗机构进行了药品质量抽查检验,并在近日公布了抽检结果。 本次共抽检了1322个药品品种的8201个批次,涉及到149个药品生产企业、2103个药品经营企业和742个医疗机构。结果显示,有72个品种的377个批次不合格。

记者在公布的不合格药品名单中看到,药监部门在茂名、江门、佛山、中山、深圳、梅州的上百家药店、医疗机构抽检到的福建乐

尔康药业有限公司生产的黄连上清片(0.30g/片),普遍被检出性状不合格或者砷盐含量超标,涉及批次多达27个。同时,该公司生产的牛黄解毒片(每片重0.3g)的多个批次也在梅州、汕尾等市被检出性状不合格。另外,广州东康药业有限公司生产的氯霉素滴眼液(8ml:20mg)的多个批次产品在清远、中山、惠州、汕尾、梅州等被检出不合格。

目前,对于抽检发现的假劣药品,有关市食品药品监督管理局已经依法进行了查处,同时追查假药来源。

(腾讯)